

父亲曾患膀胱癌,如今儿子又查出白血病,你能帮帮这个新东阳人家庭吗

# 16岁初三少年,很想走进中考考场

见习记者 钱关键 通讯员 杜晓萍 文/摄

王东是东阳歌山一中的初三学生,原本他应该坐在教室里埋头学习,但现在他却在等待命运的安排。今年开学一周多后,他被查出患有急性白血病,目前正在东阳市人民医院肿瘤科治疗。

孩子生病了,急需大笔医疗费,这让他的父母操碎了心。“我明天要回江西婺源老家一趟,给孩子筹钱。”王东父亲王林保说。他今年51岁,这几天和妻子杨梅芳轮流在东阳市人民医院看护。事实上,王林保自己身体也不好,之前也曾查出癌症。今年4月他左腿严重摔伤,体内的钢板还没拆,至今走路仍需要依靠拐杖。



王东正在医院接受治疗。

## 发烧四五天不退 一查竟是急性白血病

躺在病床上的王东脸色有些苍白,1.65米的个子,体重只有54公斤。王林保说,王东是早产儿,7个多月便出生了。从小常感冒咳嗽,小病不断。

今年9月开学没多久,王东又发烧了。家人都以为是普通感冒引起的。但四五天后,病情仍不见好转。吃退烧药一个多小时后,王东体温就会升回去,一直在38.6℃~39℃之间,还常伴有流鼻血现象。

王林保便带他到镇卫生院,验血结果显示是血液中白细胞严重超高,医生建议他到上级医院治疗。

9月12日,东阳市人民医院确诊王东患上了急性髓系白血病(非M3)。医生说,该白血病类型较难治疗,需要化疗,然后进行骨髓移植。

医生还特别嘱咐,王东必须卧床,连坐都不行,不然可能有生命危险。

## 父亲患有膀胱癌 这几年看病已花光积蓄

王林保和妻子都是江西人,1987年两人相识相恋,婚后一起来到东阳打工,一晃已经15年,也算是新东阳人了。

由于收入不高,他们至今仍住在月租100多元的农村泥房内。

回想这几年的经历,真是应了那句话,屋漏偏逢连夜雨:2007年,王林保被查出膀胱癌,化疗两年后复发,又化疗了两年。

原本,他在歌山镇广信钢带厂当电工、焊

接工和机修工,每月有4000多元的收入。但今年4月底,他送儿子上学,回来路上一不小心摔了一跤,大腿粉碎性骨折。

“膀胱癌化疗那几年,把存下来的十多万元积蓄全花光了,上半年骨折仅医疗费就花了3.5万元。”王林保说。

如今王东又躺在了医院,“保守估计要100万元。”医生的这句话,让这个家庭雪上加霜。

“这么多钱,不要看了。”儿子的话又让王林保夫妻俩既伤心又无奈。

## 住院这几天 同学老师邻居都来医院看望

王东从小乖巧懂事,全家人对他寄托了极大的期望。

他的成绩一直稳居班级前五名,初中两年,他都拿到全校的奖学金。王林保说,儿子比较内向,住院后,话更少了,眼角常有泪水。“有这么多人关心你,你要坚强。”妈妈鼓励他。王东听了,点点头。

住院后,王东的同学、老师和邻居都来看他,亲朋好友也伸出援手,连十年没见的以前打工时的老板娘也来医院探望,这让他们在异乡感到了很多温暖。

但巨额医疗费仍像一座大山,压在他们身上。9月17日,王东开始化疗,医院账户只剩下1万元。记者了解到,作为一名学生,王东缴纳过相关医疗保险费,可享受符合规定支付范围的医保待遇,约一半以上住院及治疗费,可以通过医保报销。

“儿子今年才16岁,明年就要中考了,我们不想放弃。”王林保说。

## 新婚之夜酒驾被查,入洞房都没心情了

结婚是个大喜的日子,结果新郎却因酒驾被查,影响了心情不说,还面临严厉的处罚。近日,义乌就发生了这样一件事,新郎鲍某还因此成为义乌今年首位因酒驾被交警查处的新郎。

事情发生在9月19日晚上8点20分左右,义乌义亭交警中队在杨横线佛堂镇宝山头村地段查酒驾,发现一辆从佛堂方向开过来的白色越野车,在离卡口不远处突然停车,反常的举动立即引起了民警的注意。

司机自己从车里走下来的,西装革履,胸前佩戴了大红花,民警一看,是一位新郎官。

民警过去让他出示驾驶证和行驶证,闻到了酒气,经过呼气酒精检测,显示司机是酒驾。

新郎姓鲍,刚结束婚礼,夫妻俩开车回家。

当民警问他为什么要酒驾时,鲍某说,“我当然知道酒后不能驾车了,现在想想真是后悔,晚上日子要不好过了。”

原来当天婚宴结束后是新娘开车,但在途经义乌市第二人民医院附近的伏虎桥时,桥头有两个大石墩,路有些窄,而这车子是刚提不久的新车,鲍某怕新娘开不好,刮坏车,就自己来开了。

“本想那段路开完马上换回去,但想想平时这段路查酒驾的也不多,就抱着侥幸心理继续往家里开。”鲍某说。

最终,鲍某被罚款1500元、机动车驾驶证暂扣6个月并记12分。

本报记者 杨晨 龚望平  
通讯员 楼玲 朱履生

## 遗失声明

金华市君澜大酒店有限公司遗失浙江省地方税务局通用机打发票(其他服务业),发票代码:233001473633,发票号码:14259312,声明作废。

金华市育星体育发展有限公司遗失由金华市婺城区市场监督管理局2016年02月02日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330702MA28DB9X61(1/1),声明作废。

金华市鼎中工具制造厂遗失由金华市社会保险事业管理处核发的社会保险登记证副本,社险浙字:33070044021339号,声明作废。

金华市金东区宏汇钢管租赁部遗失公章一枚,声明作废。

金华市创天五金工具有限公司遗失由金华市婺城区市场监督管理局2016年07月20日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:913307023355383223J,声明作废。

浙江正方置业有限公司上林院服务运营分公司遗失由金华市婺城区市场监督管理局2016年08月02日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330702MA28D8DA5B,声明作废。

周倩娣遗失浙江金温铁路有限公司核发的铁路职工工作证,工作证号:5401500,声明作废。

金华市东荣木业有限公司遗失由金华市社会保险事业管理局2007年04月02日核发的社会保险登记证副本,有效期限:2010-12-31,社险浙字:33070044007211号,声明作废。

金华市善宏水利水电安装工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。

## 注销公告

金华卡尔特实业有限公司股东决定:拟将注册资本由贰仟万元整减至伍佰万元人民币,请债权人自接收到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有要求。本公司将依法定程序进行减资登记。特此公告。

金华卡尔特实业有限公司  
2016年9月22日